

海口市美兰区水务局开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育

工 作 简 报

第 27 期

美兰区水务局主题教育领导小组

2019 年 12 月 05 日

美兰区水务局班子成员围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育召开专题民主生活会



(班子成员在进行个人检视剖析)

2019年12月05日上午，区水务局班子成员召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。会议由汪晓懂党组书记主持，区委第五巡回督导组到场指导，局全体党员参加。会议分汪晓懂同志作专题民主生活会动员讲话；汪晓

懂同志代表局领导班子作检视剖析，并开展自我批评，班子成员对其开展批评帮助；林诗民同志作检视剖析开展自我批



评，班子成员对其开展批评帮助；吴坤奋同志作检视剖析开展自我批评，班子成员对其开展批评帮助；列席参会人员对接局班子及班子成员开展批评帮助；区委主题教育第五巡回督导组组长黄永群讲话；汪晓懂同志作本次专题民主生活会总结，针对查摆问题，提出整改意见和要求等七个议程。

会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦不忘初心、牢记使命这一主题，学习贯彻落实党的十九届四中全会精神，突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容，按照“四个对照”、“四个找一找”的要

求，深入检视剖析，严肃开展批评和自我批评。把此次会议，作为领导班子和党员领导干部守初心、担使命，找差距、抓落实的一次政治体检，作为检验主题教育成效的一项重要内容。

会议的第一个议程由汪晓懂同志作专题民主生活会动员讲话。从提高政治站位，深化对开展专题民主生活会重大



意义的理解把握；精准把握民主生活会精神，突出重点问题，强化整改；严格要求，推动各项成果转化落实；坚持精心组织实施，积极营造

检视剖析、自我批评的浓厚氛围几个方面号召局班子成员要紧扣全区“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会的精神，认真学习领会，抓好贯彻落实。

会议的第二至五个议程由汪晓懂同志代表局领导班子作检视剖析，并开展自我批评，班子成员对其开展批评帮助；林诗民、吴坤奋同志逐一作检视剖析开展自我批评，其他班子成员对其开展批评帮助；列席参会人员对局班子及班子成

员开展批评帮助。在检视剖析过程中，局班子及班子成员紧扣党的十九届四中全会精神，结合开展主题教育以来的学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等工作，对在学习研讨中查摆的问题、对照党章党规找出的问题调研发现的问题、群众反映的问题、谈心谈话指出的问题等进行系统梳理，结合分管工作，认真检视反思，找准问题和不足。

会议的第六个议程由区委主题教育第五巡回指导组组长黄永群同志作点评讲话。他指出，水务局党组班子对此次民主生活会高度重视，能深刻理解把握民主生活会的重大意义，主要

体现在以下几个方面：

一是会前准备充分，会议方案、班子及



个人检视剖析材料都准备齐全；二是会议流程规范，班子成员及列席各位党员均畅所欲言；三是认真撰写检视剖析材料，严格按照“四个对照”、“四个找一找”的要求；四是严肃开展批评与自我批评，按照照镜子、正衣冠、洗洗澡、

治治病的要求，坚持“团结—批评—团结”的方针，开展批评和自我批评；五是整改落实方向明确，会后局党组班子和班子成员要把抓好问题整改，作为巩固提高主题教育成效的重要措施。

最后一个议程由汪晓懂同志做总结讲话。开展“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会是贯彻落实主题教育“守初心、担使命，找差距，抓落实”总体要求的实际行动，是推进主题教育成果转化的有力抓手。结合我局工作实际，开展这次“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会，事关加强全局党的建设、引领我区水务事业高质量发展；事关深入持续改进作风、锻造忠诚干净担当水务干部队伍；事关忠诚履行管水治水职责使命、更好发挥水务行政职能。班子成员及全体党员干部要持续增强政治自觉、思想自觉、行动自觉，高标准高质量推进此次专题民主生活会，不断增强开展民主生活会的责任意识和使命担当，推动水务系统各项中心工作任务圆满完成。